
DHL Express: Στηρίζει τον 32ο Αυθεντικό Μαραθώνιο 
 
 
Η  DHL  Express    ανακοινώνει  τη  χορηγική  της  υποστήριξη  στον  32ο  Μαραθώνιο  της  Αθήνας,  τον 
Αυθεντικό, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 9 Νοεμβρίου. 
 
Με το μήνυμα «Μεταφέρουμε τις αξίες του Μαραθωνίου σε όλο τον κόσμο», η DHL Express στηρίζει 
για  3η  συνεχή  χρονιά  τον  Αυθεντικό Μαραθώνιο  Αθηνών,  στο  ευρύτερο  πλαίσιο  της  χορηγικής  της 
υποστήριξης στον ΣΕΓΑΣ και των δράσεών της στο χώρο του αθλητισμού. 
 
Ειδικά η φετινή διοργάνωση,  χαρακτηρίζεται από πρόσθετο  ενδιαφέρον  για  την DHL Express,  καθώς 
στην  αυθεντική  διαδρομή  του  Μαραθωνίου  θα  συμμετάσχει  με  τη  χορηγική  υποστήριξη  της  DHL 
Express η Ντενίζ Δημάκη, Ελληνίδα πρωταθλήτρια του τριάθλου. Επίσης, ομάδα δρομέων εργαζομένων 
και  συνεργατών  της  εταιρείας  θα  συμμετέχουν  στο Μαραθώνιο  και  στους  αγώνες  των 5  και 10 Km. 
Μάλιστα  με  μεγάλη  χαρά  η  εταιρεία  θα  καλωσορίσει  φέτος  τους  διπλάσιους  δρομείς  σε  σχέση  με 
όσους συμμετείχαν στην ομάδα στην περσινή διοργάνωση. 
 
Ο  κ.  Ελευθέριος  Σαμαράς,  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  DHL  Express  Ελλάδας,  Κύπρου  και  Μάλτας 
δήλωσε  σχετικά:  «Με  ιδιαίτερη  χαρά  υποστηρίζουμε  και  φέτος  τον  Αυθεντικό Μαραθώνιο,  τον  32ο 
Μαραθώνιο  της  Αθήνας.  Ευχόμαστε  στη  Ντενίζ  Δημάκη,  η  οποία  αποτελεί  την  πρέσβειρά  μας  στον 
αθλητισμό, αλλά και σε όλους τους δρομείς, στους εθελοντές και στους φίλους του Μαραθωνίου που 
θα  βρεθούν  στο  Παναθηναικό  στάδιο,  να  απολαύσουν  αυτή  τη  γιορτή  του  αθλητισμού  και  να 
μεταφέρουν και αυτοί με τη σειρά τους το μήνυμα του Μαραθωνίου σε κάθε άκρη του κόσμου». 
 
Η  εταιρεία  θα προσφέρει  την  τεχνογνωσία  της,  ανθρώπινους  πόρους  και  οχήματα,  αναλαμβάνοντας 
την  υποστήριξη  του  συνόλου  των  υπηρεσιών  logistics  που  απαιτούνται  για  την  προετοιμασία, 
διεξαγωγή και  επιτυχή ολοκλήρωση  του αγώνα. Μεταξύ  των υπηρεσιών ανήκει  και  η μεταφορά  του 
ρουχισμού και  των προσωπικών  ειδών  των δρομέων  του Μαραθωνίου από  το Μαραθώνα στο  χώρο 
του Ζαππείου Μεγάρου,  σημείο στο οποίο θα συγκεντρωθούν  τα προσωπικά  είδη  των δρομέων  του 
Μαραθωνίου. 
 
Η DHL Express έχει υποστηρίξει κατά τη διάρκεια του έτους αρκετές ακόμα δράσεις του ΣΕΓΑΣ μεταξύ 
των οποίων οι αγώνες Run Greece, ο Ημιμαραθώνιος της Αθήνας και ο αγώνας άλματος επί κοντώ στη 
Μαρίνα Φλοίσβου καλύπτοντας μεταξύ άλλων και τις ανάγκες μεταφορών σε όλους τους αγώνες, πριν 
και μετά την διεξαγωγή τους. 
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